

香港佛教僧伽聯合會暨屬校全人戊戌年新春團拜 及教育局「高等教育院校基本法推廣資助計劃」校內比賽頒獎禮

新春伊始，香港佛教僧伽聯合會暨屬校香港能仁專上學院於2018年2月20日（正月初五）舉行戊戌年新春團拜。團拜由香港佛教僧伽聯合會會長紹根長老負責主禮，同場還為學院獲香港教育局「高等教育院校基本法推廣資助計劃」所資助的「基本法標語創作比賽」與「基本法知識大測試」舉行了頒獎禮，並有幸邀請到中央政府駐港聯絡辦新界工作部宣教處鄭于樺副處長蒞臨頒獎，實在令活動生色不少。

團拜開始，紹根長老首先祝願社會祥和，與會大眾諸事吉祥！接著，長老向大家分享學院的發展願景：除了為同學提供專業知識的教育，積極舉辦活動以充實同學們的校園生活外，更著重教導他們發揚慈悲心，幫助社會上有需要的人。另外，學院亦不斷開拓及發展新課程，其中包括現正籌辦的佛學碩士課程，使能弘揚佛法教育，讓同學們以至社會各階層人士都有機會學習佛法，啟發出人類善良心靈的大智慧，能以慈悲的精神，貢獻社會。

多年來，學院自強不息，打破過往集中開辦文史哲科目的傳統，增辦職業導向的科目：先有四年全日制的社工學士課程，緊接其後是五年全日制的護士學士課程及兩年全日制的老人健康護理高級文憑課程，以回應社會的需求，增加學院課程的吸引力。未來，香港佛教僧伽聯合會將繼續鼎力支持學院辦學，使學院繼續一步步邁向正名大學之路，成為香港第一所佛教大學——「香港能仁大學」。

最後，紹根長老再次祝願在場各位嘉賓、教職員及同學新年吉祥、身體健康！



香港佛教僧伽聯合會會長暨香港能仁專上學院校董會主席紹根長老（左）、中央政府駐港聯絡辦新界工作部宣教處鄭于樺副處長（中）、香港佛教僧伽聯合會會長副會長暨香港能仁專上學院校董會副主席戒晟法師（右）合照



香港佛教僧伽聯合會會長紹根長老向各位嘉賓及會眾致辭



新春團拜座無虛席，現場氣氛熱鬧，喜氣洋洋



鄭于樺副處長、
紹根長老、校董、校務委員會成員、學院高級顧問與《基本法》標語創作比賽及《基本法》知識大測試問答比賽獲獎同學合照



鄭于樺副處長、紹根長老、校董、校務委員會成員、學院高級顧問、眾法師與獲獎同學合照